

香报“红色电影进社区”活动拉开帷幕

夏夜,我们一起来看露天电影



■策划 袁立新 记者 镇强 葛利利 庞贊 吴青朋 郑璐 图 赵忠志 毛亚轩



“老头子,给我占个座位,我去喊孙子一起来看……”

25日晚,市区温泉办事处万年路社区液压小区内人头攒动,百余名小区居民在小区操场饶有兴趣地观看抗日战争题材影片《铁血江桥》。当晚,由香城都市报主办、咸宁帅印山人文纪念公园赞助的“红色电影进社区”活动在万年路社区液压小区拉开帷幕。

挂幕布、调试放映机、摆凳子……晚6时许,现场工作人员有条不紊地进行放映前准备,喇叭里传出的音乐吸引众多居民,小孩们兴奋地围着放映机来回奔跑,来往行人纷纷驻足。

天色渐暗,越来越多的人聚拢过来,现

场主持人为活跃气氛随即与观众玩起互动答题主礼品游戏。观众根据进场前领到的《老年人健康知识手册》进行抢答,居民争先恐后积极答题,工作人员派发礼品忙得不亦乐乎,现场气氛热烈。

晚7点40分,电影正式开始放映,气势恢宏的画面,铁血铮铮的演员一下子把现场观众带回到红色年代,感受当年革命先烈的热血情怀,直至电影结束,仍有不少居民还沉浸在抗战救国的历史画面里,久久不愿离开。

“电影里的炮火、指挥,把我拉回到抗战时期,让我不禁想起了我的老战友。”液压小区一位已89岁高龄的爹爹感慨道,他原参过军,打过仗,看到这部影片让他回忆起当年的岁月,仿佛自己又再次回归年轻。

据了解,温泉办事处万年路社区液压小区是“红色电影进社区”活动第一站,从7月25日起至8月底,香城都市报在城区10个社区放映10场红色题材影片(其中温泉城区放映7场,永安城区放映2场,浮山办事处放映1场),让社区居民在纳凉中再次追忆那个充满激情的年代。

据了解,温泉办事处万年路社区液压小区是“红色电影进社区”活动第一站,从7月25日起至8月底,香城都市报在城区10个社区放映10场红色题材影片(其中温泉城区放映7场,永安城区放映2场,浮山办事处放映1场),让社区居民在纳凉中再次追忆那个充满激情的年代。

电影进社区居民开心

凉风习习,在液压小区家属区的空地上,居民们有秩序地或坐或站着,“老周,你也来看电影了?”56岁的刘先生和熟人打着招呼,兴致勃勃地坐在椅子上等待电影开映。

电影播放时,吸引了不少过路行人驻足观看。64岁的居民袁军出门散步,看到有露天电影,便约邻居一起来看。她说,在这之前他们晚上除了散步和跳广场舞,再没有其他娱乐活动。此次活动不仅丰富了他们娱乐生活,还增强了邻里间的感情。

“10多年没有看过露天电影了,没有

想到在自家楼下就能看电影。”昨日,万年路社区液压小区居民张华说,再次重温露天电影,感觉既亲切又温馨。

观众中很多都是家人一起出来看电影。除了一些老年人观影之外,还有一些年轻人也加入观影队伍,他们都被影片精彩的情节深深吸引。

社区居民小李认为放映这样的电影非常有意义,这不仅将健康积极的、有正能量的文化融入到广大市民的文娱活动中去,而且对大家也起到了教育意义。



红色电影教育后辈

独自一人静静地坐在广场一角,翘着二郎腿,一脸严肃地盯着大荧屏,与其他围坐在一起拉家常的人相比,60岁的阚光明大爷显得有些“不入群”。

阚大爷是咸安区汀泗桥镇人,1976年参军,在新疆某部队当空军。1980年,阚大爷退伍,转业到液压厂上班,这一干就是35年。

“我当兵的时候,是和平年代,没有参加过战争。”回忆起以往的岁月,阚大爷略微有些激动,他说,军人都有一种部队情节,因此他也特别喜欢看跟部队有关的电影和电视剧。

地道战、地雷战、铁道游击队、狼牙山五

壮士、亮剑……细数自己看过的战争片,阚大爷说一双手都数不过来。周六晚上播放的《铁血江桥》,虽然阚大爷已经看过很多次了,但他还是从头到尾认真看了一遍。

阚大爷有一子一女,平时孩子们都是看一些偶像剧,家庭伦理剧,很少看战争片。“家里唯一看战争片的时候,就是我和老伴一起看,孩子们都不看的。”阚大爷说,现在生活节奏加快,年轻人压力也大,基本上都是看一些轻松的电视剧和电影休闲。电影院也少有战争片播放,而且年轻人也不喜欢看,希望本报多到社区播放类似的电影,让后辈们接受精神的洗礼,懂得现在美好生活的来之不易。

看电影免费答题收礼

“请你说出帅印山地址是什么?”25日晚,在电影正式开始前,帅印山人文纪念公园的工作人员都会和现场的社区居民互动。“湖北省咸宁市咸安区巨宁大道朱家湾107国道旁……”在两个小区内,对于工作人员的提问,居民几乎都是一口气说出了答案,准确率十分高。

原来,在电影放映前,帅印山人文纪念公园就准备了300余份《老年人健康知识手册》、宣传单和礼物。见到居民前来观影,就有工作人员现场讲解关于帅印山人文纪念公园的地址、产品和理念,并现场根

据知识手册和宣传单的内容提出30个问题,答对的观众可领取了一份由帅印山人文纪念公园提供的精美礼品,答错的观众也可领到一份纪念品。这样一来,只要互动的居民都有礼物。

“免费看大片,还有礼品相送,希望香报以后多组织这样的活动进社区。”在万年路社区液压小区的吴女士和街坊们都笑得合不拢嘴。

“我们想通过互动观影的形式,让居民开心。”帅印山人文纪念公园工作人员说道,居民开心了,他们更开心。

老邻居边品酒边观影

“来,老王,咱哥俩走一个!好酒配好影啊……”25日晚,万年路社区液压小区的李先生和王先生是住在一栋楼的邻居,两人虽然住在一起三年了,可从来没一起喝过酒。昨晚,趁着观影的机会,两人居然每人买了一瓶荣恩堂养生酒现场喝了起来。

看着居民们喝得开心,荣恩堂酒业的

工作人员向居民介绍:“我们是第一次参加电影进社区活动,看着居民喜爱我们的酒,当然要更加努力介绍了。”荣恩堂销售部工作人员兰广说,两个晚上,和居民们一起在观影中进行互动交流,传授其健康饮酒、养生常识等相关知识,深深感受到居民的浓浓邻里情。



荆楚彩民笑翻天 中奖咋如此简单

玩高频 就玩新“11选5”

中奖咋如此简单

(化姓)结合号码冷热,采取单盯倍投的方式,接连中奖81705元。

7月18日,襄阳75001点一彩民在前三直选冷态中找到遗漏达到7000期左右“07、01、09”,遂开始守号倍投,守至第14期时,倍投13倍中奖15210元。

孝感90118点彩民王先生购彩理性,每天不超过50元,偏爱单盯、计划投注,经常中奖。7月7日,他观察走势,结合冷态计划守号“01、02、09”,到第24期,倍投至15倍,中得15倍前三组选,奖金2925元。

冷热搭配 好运翻倍

近日,汉阳04117点彩民马女士

投注新“11选5”,可单盯,可胆拖,也可计划守号。

体彩七星彩
第086期开奖号码
8135163
全国一等奖1注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5
第200期开奖号码
排列3 934
排列5 93480

新“11选5”,奖高、好中、马上中!近日,荆楚彩市不断传出新“11选5”的中奖喜讯,动辄有彩民倍投中奖数千上万元,即是其高返奖、易中奖带来的直接效应。

守候全单 中奖简单

买新“11选5”,看好出手,中奖不愁。

7月17日,仙桃46009点彩民王先生通过观察发现全单欲出强烈。第13期,她投注10倍任选三,中奖190元;第14期,他仍看好全单,单盯“01、03、07、09、11”投注任选五20倍,再中奖金10800元。

跟踪冷态 守候大奖

三组选365倍,奖金71175元。她说:“只要分析到位,做好计划,中奖真的很简单。”

玩高频,就玩新“11选5”,投注简单,选择更多,中奖更易。

(夏雨)